

ПОЕТ, ПОЕТ ПЛАСТИНКА...

ХОНВЕРТ, который пришел на днях из Финляндии в Москву на имя композитора Эдуарда Колмановского, содержал сообщение, несомненно, обрадовавшее адресата. Дело в том, что пластинка с записью песни Колмановского на стихи Константина Ваншенкина «Я люблю тебя, жизнь» стала «золотой».

Впервые эта песня получила путевку в жизнь 15 лет назад в исполнении замечательного советского певца Марка Бернеса и сразу же стала популярной во многих странах мира. «Я люблю тебя, жизнь» зазвучала на разных языках в исполнении лучших певцов.

Финских слушателей с песней познакомил Георг Отс, а когда ее запел популярный финский певец Кауко Кяюхё, то, по словам жителей страны Суоми, песня стала еще ближе и роднее их сердцу.

ЧЕРНЯЯ МОСКВА
ЧЕРНЯЯ МОСКВА

1 АПР 1972

Х